



4月14日  
0-24时

# 辽新增1例本土确诊病例 为沈阳市报告 新增20例本土无症状感染者

4月14日0-24时,辽宁省新增1例本土新冠肺炎确诊病例,为沈阳市报告;新增20例本土无症状感染者,其中沈阳市报告4例、大连市报告10例(含1例外省关联病例)、鞍山市报告5例、丹东市报告1例(为外省关联病例);新增7例境外输入无症状感染者,其中沈阳市报告6

例、大连市报告1例。治愈出院本土新冠肺炎确诊病例14例;解除医学观察本土无症状感染者67例、境外输入无症状感染者2例。

截至4月14日24时,全省累计报告确诊病例1609例(含境外输入210例),治愈出院1574例,死亡2例,在院治疗33例(本土30例、境外输入3例)。

入3例)。目前,尚在医学观察的无症状感染者464例(本土441例、境外输入23例)。

2022年4月14日0时至24时,沈阳市新增1例本土新冠肺炎确诊病例,新增4例本土新冠病毒无症状感染者,均为重点地区返沈及封闭管理关联人员。沈阳市卫生健康委接到报

告后,立即调派120负压急救车第一时间将上述人员转运至市第六人民医院诊断治疗。目前,密切接触者和次级密切接触者排查管控,以及疫点终末消毒等各项防控措施正在有序推进。

辽沈晚报记者 胡婷婷

## 沈阳市部分地区调整为低风险地区

沈阳市于2022年3月15日将大东区惠民家园、中体奥林匹克花园新城、钢花小区调整为疫情中风险地区,于3月23日将辽中区茨榆坨街道调整为疫情高风险地区。沈阳市委、市政府第一

时间启动应急预案并超前管控,全面落实封闭管理、风险排查、全员核酸检测、内外环境消毒、人群健康监测等管控措施,疫情得到有效控制。

按照国务院联防联控机制《关于调整新冠

肺炎疫情分区分级标准实施精准管控措施的通知》(国电发〔2020〕11号)要求,经沈阳市新冠疫情专家组综合评估研判,并请示省总指挥部同意,自4月15日0时起,将大东区惠民家园、

中体奥林匹克花园新城、钢花小区及辽中区茨榆坨街道调整为低风险地区,调整后,按照现阶段大东区、辽中区全域疫情防控政策继续落实各项防控措施。

辽沈晚报记者 王琳

## 沈阳疾控紧急提醒:有时空交集者立即报告

4月14-15日,沈阳市在对集中隔离点密接人员例行核酸检测中发现4例阳性人员,具体活动轨迹如下:

### 阳性感染者1:

4月10日:居家无外出;  
4月11日9时40分至10时:于洪区湖畔新城社区核酸采样点;

4月12-13日:集中隔离;  
4月14日:核酸检测结果阳性。

### 阳性感染者2:

4月10日19时40分至20时:铁西区沈铁滑翔佳园核酸采样点;

4月11日10时40分至10时50分:元江街香湖盛景肯德基;

11时55分至12时05分:元江街劳士加油站便利店;

4月12-13日:在单位内封闭管理;

4月14日:集中隔离;

4月15日:核酸检测结果阳性。

### 阳性感染者3:

4月10日16时40分至17时05分:大东区

幸福生活超市(水晶城附近);

4月11日17时50分至17时57分:富昌隆大药房东陵路店;

18时05分至18时10分:大东区幸福生活超市(水晶城附近)旁2元日杂店;

4月12-14日:集中隔离;

4月15日:核酸检测结果阳性。

### 阳性感染者4:

4月10日4时至14时:大东区东贸路某水果市场;

14时-24时:大东区东贸路某水果市场附近锦园路小平房;

4月11日4时至13时:大东区东贸路某水果市场;

13时-24时:大东区东贸路某水果市场附近锦园路小平房;

4月12-14日:集中隔离;

4月15日:核酸检测结果阳性。

请有以上同时空交集的市民朋友,立即主动向所在地疾控中心报告,并配合开展疫情排查、核酸检测、隔离观察等防控措施。请市民朋友继续做好自身及家人的健康管理。一旦出现

发热、干咳、乏力、咽痛、肌痛、腹泻、嗅觉减退、咳嗽等症状,请自觉佩戴口罩及时就近到医疗机构发热门诊就诊,就诊时请避免乘坐公共交通工具,如实报告相关的旅居史和接触史。保护自己,保卫城市,我们共同努力!

### 沈阳市区(县)疾控中心联系电话:

沈阳市疾控中心 024-95120

和平区疾控中心 024-23508585

沈河区疾控中心 024-24802005

皇姑区疾控中心 024-86230946

大东区疾控中心 024-24312358

铁西区疾控中心 024-25850913

浑南区疾控中心 024-24825287

于洪区疾控中心 024-67981241

苏家屯区疾控中心 024-29816277

沈北新区疾控中心 024-89862233

辽中区疾控中心 024-87805244

新民市疾控中心 024-87514666

法库县疾控中心 024-87123543

康平县疾控中心 024-87344727

辽沈晚报记者 胡婷婷

绕城高速三个收费站  
出口分时段通行货车

根据沈阳市疫情防控形势,为了提高通行效率,4月15日13:00起,绕城高速西江街站、宁官西站及宁官东站收费站出口实施货车分时段通行,即每日6:30-9:00、16:30-19:00为客运车辆(含小轿车)专用通行时段,限制所有货车从上述出口驶离高速公路。其他时段货车可以通过上述出口驶离高速公路。

辽沈晚报记者 张阿春

沈阳站恢复多趟列车  
车站2小时1次大消杀

日前,中国铁路沈阳局集团有限公司沈阳站恢复开行多趟列车,包含沈阳开往大连、沈阳开往齐齐哈尔等方向的列车。

各车站严格落实疫情防控措施,每天进行2次大范围环境消杀,每2小时对闸机、安检仪、扶手等重点部位进行1次消杀作业,为旅客提供安全的出行环境。

4月15日,记者从沈阳站获悉,沈阳各车站陆续恢复开行多趟列车。

沈阳站:4月15日:G8050次(沈阳北一大连北),G8045(大连北—沈阳北),G765次(大连北—齐齐哈尔南)。4月16日:G8050次(沈阳北一大连北),G8045(大连北—沈阳北),G765次(大连北—齐齐哈尔南)。

沈阳北站:4月15日:G1262次(齐齐哈尔南—郑州东),G8050次(沈阳北一大连北),G8045(大连北—沈阳北),G766(齐齐哈尔南—大连北)。4月16日:G1262次(齐齐哈尔南—郑州东),G1261次(郑州东—齐齐哈尔南),G8050次(沈阳北一大连北),G8045(大连北—沈阳北),G766(齐齐哈尔南—大连北)。

沈阳南站:4月15日:G765次(大连北—齐齐哈尔南),4月16日:G765次(大连北—齐齐哈尔南)。

4月15日9时,走进沈阳北站,从进站闸机、安检仪、卫生间到候车区,都有工作人员进行消杀作业,他们有的用喷壶进行消毒液的喷洒,有的用抹布蘸取消毒液进行擦拭。客运车间值班站长王帅说:“车站严格执行卫生消杀要求,每天进行2次大范围环境消杀,每2小时对闸机、安检仪、卫生间、扶手等重点部位进行一次消杀作业。我们还严格落实通风换气、卫生保洁、日常消毒、预留隔离席位等措施,一旦发现涉疫旅客,立刻启动应急预案,移交地方防控部门。”

辽沈晚报记者 胡月梅

## 我省200名医护携3吨药品等援沪

4月15日,辽宁省援沪医疗队启程赴上海支援新冠肺炎疫情医疗救治工作。

辽宁省接到国家要求组织中医医疗队支援上海的紧急通知后,省委、省政府高度重视,省疫情防控指挥部闻令而动,连夜统筹优质资源,成立由辽宁中医药大学吕晓东校长担任领队,由3家省属中医医院200名精干力量组成的辽宁省援沪医疗队,并随队携带近3吨药品和防疫物资驰援上海。

在这支主要由中青年骨干组成的医疗队中,有青年岐黄学者、国家优秀中医临床人才、老中医药专家学术经验继承人和省名中医11人,占派出医师总人数的22%。护理部主任和护士长15人,占派出护士总人数的10%。医护人员专业涵盖了中医肺病、心病、糖尿病、急症、针灸、康复以及院感等专业,将在方舱医院提供中药和中医特色技术治疗,为上海抗疫提供“辽宁模式”。

在这支主要由中青年骨干组成的医疗队中,有共产党员62名,占比达31%。出发前,医疗队成立了临时党总支和4个临时党支部,党员同志们纷纷表示,将不畏风险、敢于担当、勇挑重担、冲锋在前,以更高的责任感和使命感积极投入到疫情救治工作中,让党旗始终在抗疫一线高高飘扬。

按照国家安排,医疗队抵达后,将整建制接管1000张床位的宝山区方舱医院。

王新明、王新亮双胞胎兄弟都是辽宁省中医药大学附属医院急诊科的护士,此次兄弟俩携手援沪。王新亮的爱人孔晓彤是辽宁中医院感科的工作人员,此次也主动报名援助上海,他



昨日,辽宁省援沪医疗队从沈阳桃仙机场启程,驰援上海。

辽沈晚报记者 查金辉 摄

们可谓是全家一起出发。

其实,在2020年,弟弟王新亮就已经作为辽宁省援鄂医疗队的一员,在武汉奋战了一个多月,此次属于二度驰援。“这两次我都是第一时间报名,能为国家作贡献很荣幸。”

哥哥王新明2020年在日本学习,得知辽宁组

建医疗队去湖北支援,他主动中断学业回国,但是回国后湖北形势好转,他没能去成。“此次我毫不犹豫就报了名,国家需要我们,我们义不容辞。”

王新亮的爱人孔晓彤把刚刚2岁的女儿托付给了爸妈,选择和丈夫一同驰援上海。

辽沈晚报记者 胡婷婷